



真耶穌教會 臺灣傳教 100 周年

重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY
TJC TAIWAN | 1926-2026

福音小工具

「耶穌的美好恩典，與您輕鬆分享！」
追蹤我們的粉絲專頁與官方帳號，就可以收到更多聖經真理、蒙恩見證的內容：

FB 粉絲專頁

IG 帳號

官方 Line@

宣道整合包



新興媒體

《厝邊隔壁大家好》&《心靈的遊牧民族》
將告別傳統廣播電台，改在 YouTube 和
各大 Podcast 平台播出！特為大專生及
青年推出新頻道—《只見耶穌 青年團契》

心靈的遊牧民族

厝邊隔壁大家好

只見耶穌網站

只見耶穌 青年團契



如何禱告？

首句唸：奉主耶穌聖名禱告
重複唸：哈利路亞讚美主耶穌
最後唸：阿們

真耶穌教會 True Jesus Church

祂默然愛你



耶和華你的神，是施行拯救，大有能力的主，祂在你中間必因你歡欣喜樂，默然愛你，且因你喜樂而歡呼。

《聖經》西番雅書三 17



真耶穌教會臺灣總會 印製

見證類 A11401

祂默然愛你

我是松山教會的榮雲霄，從小在基督教家族成長，奶奶、姑姑、叔叔都很虔誠，我小時候也曾被帶去教會過，但父母不信，因此我也對信仰不熱衷。姑姑們常在真耶穌教會有佈道會時極力邀約，我們只是偶爾應付去一下。覺得真耶穌教會說：「只有『耶穌』這一位是真神、只有一個得救的真教會。」太令人難以接受。

母親罹癌

1979年11月，母親罹患了子宮頸癌，對家人而言簡直青天霹靂，母親一生行善，這麼好的人卻得了癌症？世間果真沒有神！我與二姊同住空軍總院附近，醫生說媽媽已經到三期末了，不宜動手術，只能做放射治療。二姊一回到家，就關進房內禱告，哭著求神救媽媽，她自己願折壽十五年的命給媽媽。禱告完，二姊向姑姑哭訴，姑姑安慰說：「不要怕，我們有耶穌可倚靠！」二姊聽了有如在大海中抱到了一根救命木頭一樣放下心來！次日教會傳道來關心，我心想只要能救媽媽，我什麼都願意做。傳道說：「真神給人的最大恩典，就是死後靈魂可以去天國享永福，活著的時候享平安。」並說：「我們可以

求，但不可強求，看真神怎麼施恩憐憫。」於是大家就一起跪下禱告。禱告結束時，二姊很高興地拍手說：「我得到聖靈了！」我心想姊姊不會騙我，難道真的有神？

到底有沒有神？

二姊得到聖靈後很有信心，就邀大姊和我一起為媽媽再度去醫院的事禱告。想到媽媽一生勞苦，從未享福……我坐在床邊，越想越難過，不知不覺又跪下禱告：「主啊，我現在相信祢存在，但母親一生辛苦，未享福反得了癌症，求祢給我盡孝的機會，多一些時間陪媽媽，免得我懊悔。」此刻我的舌頭忽然捲起出聲，姑姑曾說：「聖經中得聖靈說靈言的原文，是用奇異的舌音說話。」難道是神賜聖靈給了我嗎？如果沒有神，跪到死也沒有反應的，我心想，對啊！是自己不認識神，地球上幾十億的人口，若耶穌不是神，怎知現在正跪著向祂說話的是我？心裡對話著：「從小就有人告訴妳耶穌是真神，妳偏偏不信！」想到這兒不禁放聲痛哭，太對不起神了，嘆自己用有限的智慧來看祂，認為祂不存在。

原來這位神愛了我28年，我卻不認識祂，而祂是這麼地寬容我，我覺得好愧疚。這時我覺得有能力在我的面前，主耶穌顯異象讓我很清楚地看見「默然愛你」

四個大字，後來查考聖經，才知道是《聖經》西番雅書三章17節的記載：「耶和華——你的神是施行拯救、大有能力的主。祂在你中間必因你歡欣喜樂，默然愛你，且因你喜樂而歡呼。」藉著媽媽的病，神開了我們的心眼，揀選了我們。後來，我們都接受了祂寶血的浸禮，使罪得赦，成為神的兒女。真神讓媽媽罹癌兩年後自己說出：「神真的很愛我。」如熟睡般地安然離世，回樂園安息，家人都得到莫大的安慰。

啊，肋骨斷了

2012年過年前，我兒子在為他生病的爸爸（我先生）洗澡，我因為怕先生著涼，在急著幫忙拿衣褲時不小心跌倒，當下雖然沒有不適，但因骨質疏鬆已多次意外，又嚴重地咳嗽了兩週。到大年初五凌晨，我的左胸下方疼痛異常，連呼吸都不敢用力，咳嗽更是艱難。每次要咳時，必須蹲下緊抱著胸，才敢輕輕地咳一下，覺得肺部像要爆炸一般。在這夜深人靜中，獨自承受著痛苦與驚惶，不知身體出了什麼問題？天亮就醫時，先照X光，胸腔科主任認為肺部沒有什麼問題，進一步診察，醫生看著片子一根根數著我的肋骨，數到第7、第8根時，說：「啊！斷了！」又說：「這不能開刀，只能等3個月讓它自己癒

合，還好沒有氣胸，也沒有血胸。」

這時，我想到十架上的主耶穌，祂才是承受著氣胸、血胸般的痛，祂的肋旁還被刺洞，我的眼淚不禁流下。自己的痛都已經如此難以承受，何況我的主，事後兒子告訴我，主耶穌因為肋旁已刺了個洞，所以不會氣胸、血胸，但我已然知道主耶穌為世人的罪所付出的，是何等大的愛！感謝主的憐憫，在我吃了第一顆止痛藥後，就不再痛了，待七天的藥吃完後，我以為又會開始痛，但直到如今都沒有再痛過。信主後得到的恩典無法盡數，今日的光景，有哪件不是真神的恩典給予呢？所以，敬請親愛的朋友！歡迎您和我一樣，能勇敢地到各地「真耶穌教會」來查考、體驗天父真神的救恩！享受祂所賜的真自由、喜樂與平安！



真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 <https://JOY.org.tw>

宣道處電子信箱 asing.joy@gmail.com A11401